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O pPpoxoc for

= H evtoAn for xpnowgomoiciTal yia Tn dnpiovpyia eravaAnmTiKWy
ppoxwv otn C

= EmavaAnmTikOC PpoxXoC KAAesiTal To THAHA Tou KWAIKa péoa oe €va
TTPOYPAHHA, TO Oomoio EKTEAEITAI AO TNV ApXN KAl
eravaAappaveral 6000 Hia cuvOnkn wapapével aAndng (true)

= [evikn oUvraén Tnc evroAng for:

for (apx L Xf_éxppoaon; OUVOAKI; TeALKI €KQPOOT)
{

/* op&da €VvioAdv () aAALdg¢ “oopa” tou Ppdxou) mnou
extTeAeital 600 1 OUVONKN mapoapével aAndng. */

TTpoypappaTiopog I




Ta pnpgara ektéAeonc Tng for

N

. EkreAcital n apx Lkf_éxrppoaon

m H apxixfi_éxppaon eKTeAeiTal Hovo Hia @opd, otav apXifelr n ekTéAeon
TnC £or evioANC Kai Hmwopei va eival omoiadnmorte £ykupn ékppaon Tng C

m  2uvhiOwg, cival gia evroAn eKXWwpnong mou apXIKOmOIEi Kamold
peTaPAnTn, n omwoia Oa xpnoiHomoinOei and TIC AAAEC dUO EKPPATEIC

. FiveTrar €éAeyxoc TNC TIUNC TNC OUVORAKNC

m H ouvefixn civai ouvROwg Hia oxeoiakn €ékgpaon

s Av gival yeudng, ToTte 0 for Ppoxoc TeppaTileTal KAl N EKTEAEON TOU
mpoypappaToc ouvexiCel He TNV TPWTN EVTOAN TTOU UTAPXEl HETA TO
aykiotpo KAeioigaro¢ tng¢ for evroAng

m  Av gival aAnBng, TOTE eKTEAEITAl N opdda TWV €VTOADV TOU
ovopaleral Kai «owpa Tou Ppoxou

. EkTeAcital n teAxf_éxepoon

= 2UvhiOwg, n teALkf_éxrppaocn dAAAlel TNV TIUR KamoldG HETAPANTAG
TOU XPNOIHOTOIEITAl OTN CUVORKY

. EmavaAappavovrai ouvexwe ta papara (2) kai (3), péxpr n

TIUA TNC ouVvORAKNC vda Yivel YeudNC
TTpoypappaTiopog I
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TTapadeiyua

#include «<stdio.h>
int main (void)
1

int a;

for(a = 0; a < 5; at+)
{

printf("sd ", a);
}

return 0;

‘E€odoc: 01 2 3 4

TTpoypappaTiopog I




TMaparnpnoeic (I)

N

Orav yvwpiloupe €K TWV TPOTEPWY ToV aApIOHO Twv eravaAnYyewv
ToU emiOupoUE va eKTEAEOTOUV, TOTE XpnoipomoloUpe ouviOwg
Tnv evioAn for Kai 0xI kKamoia aAAn eravaAnmTikn HEOodo

Onwce kai oTnv nepinTwon TG if-else dopng, av 1o PmAok
EVTOAWV TEPIEXEI HOVO Hia EVTOAN, TOTE TA AYKIOTpA HwopoUv va
mapaAeipBOouv

TT.x. T0 mponyoUpevo mapadeiypa Oa pmwopoloe va ypayei:

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int a;

for(a = 0; a < 5; at+)
printf("sd ", a);
return 0;

TTpoypappaTiopog I




TMapatnpnoeic (II)
I\ Mnv palete 10 EAANVIKO EpwWTNHATIKG ; O0TO TEAo¢ ThG for

EVTOANG, YIATi TOo epwTnHATIKG OswpeiTtal EexwpioTn mpdTAon, n
omoia onpaivel 0TI dev undpxel opada evroAwv yia ektéAeon (null

statement)
s T1.X. n evroAn:
for(a = 0; a < 1000; a++);

avuavel TNV TIHA Tou a XIAIEC POPEC Kal dev KAVEI TimoTa AAAo

s 2uvnBwce, for Ppoxol HE «Kev opHAdA EVTOAWV>
XpnhoigoroloUvral oav Ppoxol £10aywync Xpovikng kabuotépnong,
OnAadn «yila va wePAoEl N Wpa» HEXP! va Yivel KAmola EVEPYEID. ..

s 2& mwEPiMTWON, MAVTWCE, TOU OVTWC OEAeTe va dnpioupynoete €vav
«KEVO €mavaAnmTiKO PpoX0>» , TOmMOOETNOTE TO EPWTNHATIKO OTNV
emopevn ocipd, £Tol wote va eival Eekabapo

TT.x. for(a = 0; a < 1000; a++)

°
4

TTpoypappaTiopog I




TMaparnpnoeic (IIT)

N

= Ta tunpara Tng for evroAng, apx LKA _&érppaocn, cUVORKY
Kal TeALKN_€xr@poon HUmopei va amoTeAolvral anod pia povo
EVTOAN, aAAd Kal and TEPIOOOTEPEC

s 2TNV mEPImMTWON OV dmoTeAoUVTAl and TEPIOOOTEPEC aAnd Hia
EVTOAEC, TOTE auTéc Xwpilovral peTall Touc HE Tov TeAeoTn
koppa ().

| nx.

for ::>

apy L KN &K@paor OUVORQKI) TEA LK EKRQPUOY

TTpoypappaTiopog I
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TMaparnpnoeic (IIT)

= 27Tn Oéon Twv apX LKA_EKRQpaocn, cUVOARKN Kal
TeALKA_E&RQpAoT UmopEei va pmel omoladATOTE £YKUPN EKppaAon
T™ng C

TT.x.
for (printf ("Yes\n"); ouvORAxn; teALkA_éEéKppaon)

Me Tnv mapamavw evroAn, TumwveTtal otnv oOovn Yes Kai To
npoypappa ouvexilel ge Tov EAeyxo TnG cuvOnRkn¢g TG for...

TTpoypappaTiopog I
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TMaparnpnoeic (IV)

2 ¢ fia for evroAn propei va Acimouv KdAmwola awo Ta 3 TUNHATA
TNC N akopn Kai 6Aa

TT.X. oTnv €evToAn:

for(; a < 5; a++)

Acimel n apX LKH_E€xrppoaor

€)oT1000, TO EAANVIKO gpwTNHATIKG ; £€akoAouBcei va umdpXel Kai
va AsiToupyei oav diaxwploTIiKo HETAEU Twv TUNHATWY

2.TNV EVTOAR:
for(;;)

Agimouv kai Ta 3 TUAHATA
TTpoypappaTiopog I




TMapatnpnoeic (V)

N

s Orvav oc pia for evroAn Acimel n ouvOnkn N n ouvOnkn eivai
mtavra aAnOng, Tote autoc o for Ppoxoc ovopaleral arEPHovVos
Ppoxoc, yiati dev TepparileTal moTE

= T1.x. o Ppoxoc:

for(a = 0; 0 < 1; a++)
gival aréppovog, yiati n ouvOnkn 0 < 1 eivalr mavra aAndng

» Eniong, o ppdxoc:
for(;;)
gival kKal autog aréppovog, adpoU Acimel N CUVORAKY

TTpoypappaTiopog I




TMapatnpnoeic (VI)

N

s Av n ouvOnky cival €€ apxnc yeudng, Tote dev Ba ekTeAeoTei
ToTE TO pUmwAok evioAwv Tn¢ for

s T1.x. 0 mapakatw for Ppoxoc Kai 1o HwAoK EVTOAWV Tou dev Oa
eKTEAEOTEI WOTE, dpoU n ouvOnkn a > 10 cival €€ apxnc Yeudne
(apoV n TiuR Tou a civai 0)

for(a = 0; a > 10; a++)

{
printf ("%d\n",a) ;
printf ("Yes\n") ;

TTpoypappaTiopog I




TMaparnpnoeic (VII)

N

= Av apX LKN_ €xr@paocn Kal N teAlkf_&rppaon Acimouv, o for
Ppoxoc¢ civai 100dUvapoc He Tov avrioToixo while Ppoxo, onwcg
Oa doUpe mapakaTw

s TT.x. o mapakarw for Ppoxog:
for(; a < 5;)

Eivai 10000vapoc pe Tov while ppoxo:

while (a < 5)

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiyuara (I)

s [payre éva npoypappa mwou va ep@avilel Toug aképaioug apiOpouc
amd 70 1 éwc 1o 10

$include <stdio.h>
int main (void)

{

int i:;

for(i = 1; 1 <= 10; 1i++)
printf("%d\n",1):

return 0;

}

s [payrte éva nmpdypappa mwou va epgavilel Toug aképaioug apiOpouc
amo 10 1 éwc 1o 10, aAAa pe avanodn ocipa. ..

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i;
for(i = 10; 1 >= 1; 1i--)
printf("%d\n",1i)
return 0;

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiypara (IT)

x [payre éva mpoypappa To omoio va diapaler 10 aképaioug
ap1Ououc kai va epavilel kKABe popd To TPpIMAAoio Tou apiOuov,
HOvo av autog eival HikpoTepog Tou 10 R peyaAUtepoc Tou 20

#$#include «<stdio.h>
int main (void)

{

int i,num;

for(i = 0; 1 < 10; i++)

1
printf ("Enter number: ");
scanf ("&d", &num) ;

if(num < 10 || num > 20)
printf("Num = %d\n",num * 3);
1

return 0;

TTpoypappaTiopog I
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= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

TMapadeiypara (IIT)

{

#include <stdio.h>
int main (void)

int i;
unsigned int j;

for(i = 12; 1 > 2; 1i-=5)
printf(":d ", 1)
printf ("End = %d\n", i);

for(i = 5; j >= 0; j--)
printf("Test\n");
return 0;

‘E€odoc: 12 7 End = 2
Test
Test

Test... (aréppwv Ppoxoc)
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TMapadeiypara (IV)

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i;
for(i = 0; 1 < 3; i++)
printf("%d ",1);
printf ("\none\n"};
return 0;

‘E€odoc:0 1 2

One
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TMapadeiypara (V)

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int i = 20,3 = 5;
for(i = 0; i+ == 5; J++)
{
printf("oOne\n"™) ;
1= 4;
7 = 1;
}
printf("vall = %d WVvalz = %d\n",i,J):
return 0;

‘E€odoc: one
Vall = 4 Val2 = 2

TTpoypappaTiopog I




H evroAn break

N

H evroAn break xpnoigomolgiTdl yid TOV GUECO TEPHATIOHO EVOC
eravaAnnTikoU Ppoxov (w.X. for, while R do-while) A yia Tov
TEPHATIONO HiaC eVTOANC switch

2.ToUC emavaAnmTikoUC PpOXoug, HETA TNV EKTEAEON TNC EVTOANC
break To mpoypappa ouvexiCel He TRV EKTEAEON TNC TPWTNC
EVTOANG HETA TOV Ppoxo

(lotooo, omwe BOa doUHE OTN OUVEXEIA, N EKTEAEON TNC EVTOANC
break péoa oc €vav €vOeTo emavaAnmTikO PpOxXo mPOoKaAei Tov
TEPHATIONO HOVO TOu Ppoxou oTov omoio N idia mwepIEXETAl

Ewiong, omwg cidape oTnv evroAn switch, n ekTéAson TG
EVTOANC break péoa ot {ia switch mpoKkaAei ewionc Tov apeco
TEPHATIONO TNC A€iToupyiac TnG

TTpoypappaTiopog I
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TTapadeiypa

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

ginclude <stdioc.h>
int main (void)
1

int i;

for(i = 1; i <= 10; i++)

{

if(i == 5)
break;

printf("%d ",1i):
]
printf("\ni = %d\n",1i):
return 0;

‘E€odoc:1 2 3 4

i=235

TTpoypappaTiopog I




H evroAn continue

N

= H evroAn continue xpnoigoroicital péoa oe €vav emavaAnmTiKO
ppoxo (m.x. for, while R do-while)

s H ekTéAeon TnC evioANC continue péoa oe €vav emavaAnmTiKO
Ppoxo mpokaAei Tnv apeon diakomn TNG EKTEAEONC TNC opadac
TWV EVTOAWV TNC TpEXouodc emavaAnync kai tnv évapén tng
ETMOHEVNC EmavaAnyng

s Apd, ol eVTOAEC avapeoa oTnv evToAn continue Kdi 0To TEAOC
Tou Ppoxou dev eKTeAoUvVTaAl yid TV TpEXouoa emavaAnyn

TTpoypappaTiopog I
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TTapadeiypa

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>
int main (void)
{ .
int 1;
for(i = 1; 1 <= 10; 1++4)
i
if(i1i == %)
continue;

printf("%d ",1i):;
}
printf("\ni = %d\n",1);
return 0;

‘E€odoc:1 2 3 46 7 8 9 10
i=11

TTpoypappaTiopog I




‘EvOeToI for Ppoxol

» ‘Evag emavaAnnTikog Ppoxog (w.x. for, while i do-while)
UTOpPEl va eival éVOETOC OTO EOWTEPIKG KATOI0U AAAOU

N

» TT1.X. oTnv mapakatw yevikn wepinTwon, PAémoupe dUo évBeTa
for, oTa omoia yia va oupPei pia eravaAnyn Tou e§wrepikoU
gpoxou TPETEl MPWTA VA TEPHATIOEI N EKTEAEON TOU EOWTEPIKOU

pOXOU

EfotepLkédg for Ppdxog

for (apx ' xf_éxppaon_1l; ouvOnkn 1l; teA.kn éxreppoon 1)
1
/ﬁ:EEEEQPXLKﬁ_éK¢paoq_2; oUvONKn 2; TeALlKN E€Kppoaon 2)
1

EcwtgpLKkog

for PpoYOC /* op&da €VIOAQDV mMOoU Oa e€KRTEA€(TAL OUVEXAC
6co 1 ouvenkn 2 moapapével oAndng. */

}

/* op&da €VIOAdV mou Oa eRTeAegiTal ouvexwdg 600 7
ouvOnkn 1 moapapével aAnbng. */

}

TTpoypappaTiopog I



TMapadeiypara (I)

N

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>
int main (void)
1
int 1,73
for(i = 0; i < 2; i++)
{
printf("Cne ") ;
for(y) = 0; 3 < 2; J+=2)
printf ("Two ") ;
1

return 0;

'ECOEOQ‘: One Two One Two

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiypara (IT)

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>

int main (wvoid)

1
int 1i,7;
for(i = 0; 1 < 2; i++)
{

for(] = 0; 7 < 3; J++)
{
printf ("Two ");
if(i+3 == 1)
break;

}

printf("Cne ") ;
}
printf("\nvall = %d Wval2 = %d\n",i,]j):
return 0;

'E§O50§: Two Two One Two One
Vall = 2 Val2 = 0

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiypara (IIT)

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>
int main (void)

{

int 1,3, k;

k = 100;
for(i = 0; 1 < 2; i++)
{
printf("One ");
for(j = 0; k; j++)
{
printf("Two ")
k —= 350;
}
}

return 0;

‘E€odoc: One Two Two One

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiypara (IV)

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>
int main (void)
{ 1 "

int 1,7];

for(i1 = 0; 1 < 5; 1++)

{

for(] = 0; 7 <= 1; J++)
printf("* ");

printf ("\n") ;
}

return 0;

‘E€odoc: *

*

* *

* *  *  *
* *  * *

* * *

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiypara (V)

x [payre éva npoypappa 1o omwoio va diapalel Touc PaBuolc piag
opadac 5 goitnTwy oe 3 diawopeTika padbnuara kai va eppavilel
oTnv 00ovn Tov Héoo 6po Tou KABe @oiTnT oTa 3 pabnuara kai
TOV OUVOAIKO HECO Opo TNG opadac oe 6Aa Ta padnuara

finclnde <stdio.h>

Lah

#define LESSONS
#define STUDENTS o

int main (void)
{
int i,3:
float grade,stud grade,class grade;

clasz grade = 0;
for(i = 0; i < STUDENTS; i++)
{
printf ("**#**% Student %d\n",i+l):;

stud grade = 0; f* Thiz wariable holds the sum of all
grade=s 1in all courses of each student. For each student it 1is=
initialized to zero. */

TTpoypappariopég I (ouvexiCetar...>)



TMapadeiypara (V)

N

for(j = 0; ] < LESSONS; J++)
{
printf ("Enter grade for lesson %d: ",3+1);
scanf ("%£", &grade) ;
stud grade += grade;
clas=z grade += grade; /* Zutny 1n petofAnTh
netp&el To ouvohlkd &fpolopx Twv Poafpdv Inc opddac. */
} /% Téhoo tno 29¢ for */

printf ("Average grade for student %d 1= %.Z2f\n",
i+1,=tud grade / LESSONS);
} /¥ Tehogo tno 19¢ for */
printf ("\n***** hyerage class grade 1= %.2f\n",
cla=s grade / (STUDENTS * LESSONS));
return 0; B

TTpoypappaTiopog I
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O pPpoxoc while

= H evioAl while, onrwc¢ kai n evroAn for,

XpnoigorolEiTal yia Th dngiovpyia eravaAnmTiKWyY
Ppoxwv otn C

= [evikn ouvraén Tnc evroAnc while:

while (ocuvO1fkn)
{

/* op&da evioAdv mou Oa erteAeitaL b00
1
OUVOAKN napapével aAnbng. */

TTpoypappaTiopog I
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1. FiveTar éAeyxoc TnC TIHNC TNC ouvORfknc (n omoia civai
ouvnOwcg dia oxeolakn Ekgppaon)

EkTéAeon TnC evTtoAnC while

Av n ocuvOfkn civar Yyeudngc (false) ToTe 0 while Ppoxoc
TeppaTileTal Kal N EKTEAeon Tou mpoypapparog ouvexilel ge Tnv
TPWTN EVTOAN OV UTdpXEl HETA TO AYKIOTPO KAEIOIHATOC TNC
while €VTOANG

Av n ocuvOfkn civai aAnOng (true) ToTe ekTeAeiTal N opdda
£VTOADV TOU UmdpXEl avdpeoa ota aykiotpa {} Kai n TigA TG
ouVvORKNC EAEYXETAl TdAI

= Av n TIgR TNC ouveRknc Yivel yeudnc (false), 16Te 0 while
ppoxoc TepparileTal
= AV O0XI, ETAVEKTEAEITAI N opdda TwVv eVioAdv Tou Ppoxou while

H maparavw diadikacia emavaAappaverar HEXPI N TIHA TG
ouvOAKNC va Yivel YeUdNC

TTpoypappaTiopog I



TMaparnpnoeic (I)

N

= H evroAn while xpnoipomoicitai ouvnOwg otav dev yvwpiloupe
Tov akpipn apiBudé Twv eravaAnyewv mou O€Aoupe va eKTEAEOTEI N
opada Twv eVToAwvV HaAg

* Otav avTiOéTwe yvwpiloupe €K TWV POTEPWY TOoV APIOUd Twv
emavaAnpewv mou emiBupolpe va ekTeAeoToUv, TOTE ouvnOwg
XpnoigomwoloUe TV evroAn for

s Onwc Kal oe mponyoUHeveC mepInTWOEIC (.X. EVTOAEC if-else,
for, KTA), av n ogada evroAWv mepIEXEl HOVO Hia EVTOAN, TOTE Td
aykiotpa pHmwopoUv va wapaAeipBolv

A Mnv palete 1o eAANVIKO EpWTNUATIKO ; 0To TEAOC TG while
EVTOANC, YIATi TO epwTnHATIKG OswpeiTal EexwpioTn mpdTAon, N
omoia onpaivel 0TI dev UTapXel opada eVTOAWV yia eKTEAEoN

TTpoypappaTiopog I




TMaparnpnoeic (II)

N

H evroAn while (x) eivail 100dUvapn pe Tnv while(x !'= 0)

TTpoTteiveTal o deUTEPOC TPOTOC YiA va gival o EUAVAYVWOTO TO
Tpoypapua

AvTioToixa, yia Tov idlo akpipwe Adyo mpoTeiveTAl TO
while(x == 0) avrti Tou while (!x)

Orav o¢ pgia while evroAn n ouvOnkn €ivai mavra aAnOng, ToTe
auTtoc o while Ppoxoc ovopalerar aréppovoc Ppoxoc, yiarti dev
TeppartileTal woTE

TT.x. o Pppoxoc while (1) cival aTtéppovog, yiaTti n ouvOnkn eivai
mavra aAnbng, ayou 1o 1 cival diIAWOPETIKO adwd To O

TTpoypappaTiopog I
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s Av n ouvOnfKy cival €§'apxnc Yeudng, ToTe dev Ba ekTeAeoTei

TMaparnpnoeic (IIT)

TOTE TO UmAOK evToAwv TnC while

u Tl.x.

int a = 10, b = 20;
while (b < a)
{
printf ("%d\n", a);
printf ("Yes\n") ;

TTpoypappaTiopog I
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TMaparnpnoeic (IV)

s O evioAéc for kal while cival woAU oTeva ouvdedEHEVEC

= OuolaoTika, ol mapadkaTw €VTOAEC eival 1000UVaHEC:

expl;
for (expl; exp2; exp3) while (exp2)
{ {
/* €vioAég */ /* eviolég */
} exp3;
}

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiyuara (I)

x [payre éva npoypappa 1o omoio va diapalel ouvexweg évav
aképdailo apiOpo kai va Tov epavifel HEXPI 0 XPNOTNC va EIOAYEI
To UNdév (0). To pndév (0) mou Oa siocayel o xpnoTng va pnv
epeavileral.

#include <stdio.h>
int main (void)
{

int i = 1; /* Initialize with a nonzero value, just to be sure
that the loop will be executed. */

while(1 != 0)
{
printf ("Enter number: ");
scanf ("%d", &1);
if (1 !'= 0)
printf ("Num = %d\n", 1i);
!

return 0;

TTpoypappaTiopog I
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TMapadeiypara (IT)

n [looec popéc ekTeAeiTal o while PpoOXoC 0TO mwAPAKATW
npoypapya?

#include <stdio.h>
int main (void)
1
int a = 256, b = 2;

while(a != b)
1
b = b*hb;
a »>>»>= 2;
1

return 0;

ATavrnon: 2 @opég

TTpoypappaTiopog I




TMapadeiypara (IIT)

N

= [loia eivai n €é€0do¢ Tou mapakaTw mpoypappaTog ??2?

#include <stdio.h>
int main (void)
{
int dig = 0,a = 12345678;
while(a > 0);
{
a /= 10;
dig++;
i
printf ("%d\n",dig) ;
return 0;

Amtavrnon: Atéppovog BpdXog. . .
(kaat OxL 8, mou mLOAVAC ANAVTHOCATE)

TTpoypappaTiopog I




TMapadeiypara (IV)

N

L/
= [payte éva mpoypappa To ormoio va diaPalel ouvexwe aképaioug apiOuouc

HEXPI 0 XpPNOTNC va elodyel 7o 0. 210 TEAOC, To mpoypappa va epgavilel
To TANGOC TWV OETIKWY Kal apvnTiKwy dpiBuwyv mou elonyaye o XpNoTng.
To pndév (0) va pnv mpoopeTpATAl OUTE OTOUC OETIKOUC OUTE OTOUC
apvnTikoU¢ apiOuolc

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int i,pos,neq;

pos = neg = 0;

while (1)

{
printf ("Enter number: ");
scanf ("%d", &1) ;

if(1 == 0)
break;
else if(1 > 0)
post++;
else
negt++;
}
printf ("Po=z = %d Neg = %d\n",pos,neq);
return 0;
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O pPpoxoc do-while

N

L

= H evioAl do-while, 0nwc¢ Kail ol evToAéc for Kail while,
XpnhoigowoleiTal yia Tn dnpiovpyia seravaAnmTikwy Ppoxwv
oth C

= 2¢ avriOeon pe TIC evTOAéC for Kal while n ouvORfkn
oTnv evioAn do-while €AEyXeTal a@oU eKTEAEOTOUV {ia
@opd ol eVTOAEC Tou Ppoxou

s [evikn oUvraén Tng evroAng do-while:

do
{

/* opdda e€VToAdV mou eKTeAeiTol APX LKA pia eopd
KOl OTI OouvVéxela Kat’ enmavaAnyn 6co §n ouvORAKy
nopapével oaAndnc. */

}while (cuvOfKn) ;
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while vS. do-while

while (not edge) { , do {
run[l; ()

: Wl \ run();
| } = i } while (not edge);
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Ta pnpgara ektéAeonc Tng do-while

N

. EkTeAciTal n opdda evioAdv mOU UmApXEl avdpeoa oTd

aykiotpa {}

. Tivetai éAeyxo¢ TnC TIUNG TNC ouvORxnc (n omoia civai

ouvnOwc¢ dia oxeolakn Ekgppaon)

= Av n ouvOfkn civar yeudnc (false) Tote 0 do-while Ppoxoc
TeppaTileTal Kal n EKTEAeon Tou mpoypapparoc ouvexilel He Tnv
TPWTN EVTOAN TTOU UTApXEl HETA TO AYKIOTPO KAEIOIHATOC TNC
do-while e€VTOANC

s  Av n ouvORkn cival aAnBn¢ (true) ToTe emaveKkTeAeital
opdda £vToA®V TOU UmApXEl avapeoa oTa aykiotpa {}

= To Ppnpa auto emavaAapPaverar HEXP! N TIHA TNGC cUVORAKNC vda
yivelr yeudng
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TMapatnpnoeic (I)

N

s O Ppoxoc do-while xpnoigoroicitai woAU AlyOTEPO ATO TOUG
for kai while Ppoxouc

s Omwolo mpoPAnpa AUveTal pe xpnon Tou Ppoxou

do-while Oa pmopoUoe va emiAUBei Kal pe xpnon Pppoxwv while
n for

A KaBe do-while Ppoxoc eKteAcital TOUAAXIOTOV Hia popd, akopa
KI av h ouvOnKn Tou Ppoxov eivar Yeudng

A O Ppoxoc do-while mpewel va TEAEIWVEI HE TO EAANVIKO
epwTNHATIKO (;)

= 2uvilwcg, ol Ppoxol do-while xpnoipgomoioUvral 6tav OEAoupe va
eAéy€oupe TIC TIHEC €10080V O€ €va mpoypappa
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TMaparnpnoeic (II)

N

s 2& mweEpimMTWON OV 0 Ppoxoc do-while wePIEXElI HOVO Hiad €VTOAR,
Ta aykioTpd pmopolv, Kdi oTnv do-while evroAn, va wapaAcipOouyv

= [lapoAa autd, mPOTEIVETAI va XPNOILOTOIEITE TAVTOTE TA AYKIOTPdA
o€ eVTOAEC do-while, 010TI N wapaAeiyn Tou¢ wiBavorara va
mtdpdwAAVAOElI TOUC AvayvwoTeC ToU mpoypapparoc oac (oro
«KATW» KOHUHATI TNC EVTOANC), KAVOVTAC Toug va volilouv OTI
XpnhoiHomoleite while evroAn

TT.x.:

do
printf ("%d\n", 1i);
while (++1 <= 10);
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TMapadeiypa (I)

N
4

x [payre éva npoypappa 1o omwoio va diapalel évav OeTIKO aképaio
apiOpo kai ge xpnon tng evroAnc do-while va epgavilel Tn
AEEN This T00EC YopEC oTnv 0Oovn 600 Kai o aplOuog mou
glonyaye o XpRoTng.

#include <stdio.h>

int main (void)

{

int 1, num;

printf ("Enter number: ");
scanf ("%d", &num);

i=1;

do

1
printf ("This\n");
i++;

} while (i <= num);

return 0;

}

x TPOTMOTOINOTE TO Mmapandvw mpoypappa, wote va {nra ewigova tnv
glgaywyn OeTikoU apiOuol oe mepinTWON MOV 0 XPNOTNC EI0AYEI UN

OcTIKO aképaio (va yiveral dnAadn €AcyxXoc TG TIHAC €10aYWYRNC).
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TMapadeiypa (IT)

N

L/
n [payre €éva npoypappa 1o omwoio va diapalel évav OeTIkO akEépaio

N > 3 Kdl oTn ouvéxelad va umoAoyilel To amoTEAEOHA TNG
TApaKAaTw Hadnuatikng oxéong. To mpoypappa Oa mpénel va
avaykalel Tov XpnoTn va €ioayel aképaio HeyaAUTepo Tou 3.
#include <stdio.h>

int main (void)
H—l 1+1 1+ 1 {
=+ — -4 int i, num;
1 2 3 4 N double a, val;

do

{
printf ("Enter number > 3: ");

scanf ("&d4d", &num) ;
} while (num <= 3);

val = 0;
a = 1;
for(i = 1; i <= num; 1i++)
{
val 4= a/i;
a = -a;
1
printf ("val = %e\n", wval);
return 0;

}
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H evroAn goto

N

H evroAn goto xpnoigomolgital HE OKOTO va HETAYEPEI TV
EKTEAEON TOU TPOoYpAHHATOC O€ KAmold AAAn evroAn péoa otnv idia
ouvaptnon, He Tnv mpolimoOcon 0TI N evroAn €XEl Hia ETIKETA

levikn ouvraén Tnc evroAng goto:

goto lebel;

Ortav eKkteAeital n evioAn goto N €KTEAEON TOU mPoYypAHHATOC
peTaPaivel ageoca oTnv evroAn wou akoAouOei Tn OEon wou Exel
OnAwOei pe 1o Ovopa lebel

H ©éon pe To ovopa lebel mpewel va €ival povadikn pEéoa otn
ouvaptnon Kai mpoodiopileTal ypawovrac 1o ovopa tng Kai avw
KATW TeAgia :
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N

TTapadeiypa

= Av 0 XpNOTNC €loayel ThV TIHA -1 N eKTEAEON TOU mPOYPAHHATOC
petaPaivel otn Oéon START Kal 0 for Ppoxoc eKTeAeital maAl
amd Thv dpxni

#include <stdio.h>
int main (void)
1
int i, num;
START:
for(i = 0; i < 5; 1i++)
1
printf ("Enter number: ");
scanf ("sd4d", &num);
if (num == -1)
goto START;
}

return 0;
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TMaparnpnoeic (I)

N

s [evika, dev mpoTeiveTal n Xpnon TnG VIoANC goto, yiarti n
peTapaon TG KTEAEONC TOU mpoypAaUHAToC dmd €va onpeio oc
Kamolo aAAo Kail HETA ot KAmolo dAAo, K.0.K, odnyei oe duovonto
KWOIKA mou Oev eival KaAd opyavwiévoC Kal dapa dUoKoAa
eAEyXETAl

= [ToAAoi paAiora civar evreAweg avriOeTol oTn Xpnon TG goto,
urrooTnpiCovrag oTiI dev €xel Kapia Oéon péoa oe £€va KaAd
dopnUéEVo Tpoypappa

= (Q0TO000, UTAPXOUV APKETA mpoypdappaTa XIAIAdwWV ypappwy, Xwpic
Kapia evtoAn goto, Ta omwoia dev €Xouv Kapia oxéon pHe dopnpéEvo

TPOYPAHHATIOHO
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TMaparnpnoeic (II)

N

s Towg, oploPEVEC YOPEC, N Xphon ThG goto va odnyei Kai o€
arAoUoTepo KWOIKA (m.X. oTnv apeon £€£0d00 and £vav «adpKeTa
EVOeETO» for Ppoxo, OMWC TOV TAPAKATW)

for{(i1 = 0; 1 < 10; 1++)
for(] = 0; J < 20; J++)
for{k = 0; k < 30; kt++)
{

if (cuvlrnxn)
goto NEXT;

NEXT:

= E€aAAou, kai ol evToAéc break, continue Kal return (mwou
XpnoiHomoloUVTdl A0 TOUC «KATAKPITEC» TNC goto) dev civai
TimoTa aAAo amd mapaAAayEC ThC goto
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